

## Comisión Nacional de la Micro y Pequeña Empresa 14.00 BACK UPS MARCA APC 2.00 BACK UPS MARCA APC 1.00 SMART UPS MARCA TRIPP-LITE

Institución: Comisión Nacional de la Micro y Pequeña Empresa

Objeto: 14.00 BACK UPS MARCA APC 2.00 BACK UPS MARCA APC 1.00

SMART UPS MARCA TRIPP-LITE

Área institucional: Unidad de informática

Código de adquisición

o contratación:

Solicitud de compra No.: UD14

Monto: \$1,303.50

Nombre de la DATA & GRAPHICS, S.A. DEC.V.

contraparte:

Persona Jurídica, Sociedad Anónima de Capital Variable

Características de la

contraparte:

Orden de Compra No: 2017COFG0029

Desde el 19 de mayo al 09 de junio de 2017

Plazos de cumplimiento:

Fecha de contrato /

orden de compra:

19/05/2017

Forma de contratación: Libre Gestión

Código de contrato / orden de compra: